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Predviđeno kretanje vrijednosti valutnog para

USD_BAM Donja granica
1,81431

Evropska Centralna Banka je juče objavila podatak godišnjeg BDP-a od 5,4% što je više od predviđenog  5,1%. Danas ostaju sve oči usjmerene na podatak ECB o kamatnoj stopi, i Izjavama čelnika ECB-a na konferenciji za štampu.
Srednja vrijednost
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Cijena na otvaranju 1,82506
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Ovu publikaciju izdaje Nova banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke. Sačinjena je samo sa svrhom

informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u čiju se tačnost

Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u ovoj

publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. 

Pravne napomene:

Cijena nafte i plemenitih metala
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Gornja granica 

0,029%

Cijena na otvaranju (09.6.2022)

Vrijednost kamatnih stopa na 09.6.2022

Najava značajnih događaja na 08.6.2022 Očekivane vrijednosti Vrijeme objave

Dnevni grafikon valutnog para EUR/USD

ECB, depozitna stopa

ECB, konferencija za stampu
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Juče je  objavljen podatak godišnjeg BDP-a Evropske zone od 5,45%, što je više od predviđenih 5,1%. I danas sve oči 

ostaje usmjerene na odluku ECB o visini kamatne stope, i konferenciji za štampu predstavnika ECB-a. Evropski kreatori 

politike nagovještavaju povećanje stope za 50 bps, ali predsjednica  Lagarde sklona je konzervativnom povećanju za 25 

bps.  Tržišta su nestabilna uoči događaja i ispred novih podataka o inflaciji u SAD. Mišljenja su  da bilo kakav skok 

EUR/USD iznad 1,08 neće trajati predugo. Na istoku, Šangaj jača svoje mjere kontrole covida, uključujući vraćanje nekih 

stambenih četvrti pod blokadu, u nastojanju da spriječi još jednu epidemiju širom grada nakon naglog porasta 

slučajeva nakon ponovnog otvaranja grada prošle sedmice.


